

内蒙古6名个人5个集体荣获“全国三八红旗手(集体)”称号

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 刘 惠) 3月4日,记者从内蒙古妇联了解到,为表彰先进,树立典型,全国妇联决定,授予黄会林等10人全国三八红旗手标兵称号,授予王殊等300人全国三八红旗手称号,授予200

个单位全国三八红旗集体称号。内蒙古6名个人、5个集体榜上有名。

荣获全国三八红旗手称号的分别是:乌海市女企业家协会会长张继萍,兴安盟扎赉特旗宇震农牧业专业合作社理事长姜志

华,内蒙古自治区人民医院党委副书记、工会主席石向荣,内蒙古第一机械集团有限公司第五分公司技术室工艺技术员于海燕,巴彦淖尔市农牧业科学研究所党委委员、副所长张晓虹,内蒙古宇通建设有限责任公司董事长李凤梅。

内蒙古5个集体荣获全国三八红旗集体称号,分别是:赤峰市人民检察院;呼和浩特市消防救援支队女子消防监督服务先锋队;鄂尔多斯市妇联;乌兰察布市艺术学校妇委会;内蒙古自治区信访局网络信访处。



弘扬雷锋精神 培育时代新人

3月4日,呼和浩特市玉泉区通顺街小学的老师为学生们讲述雷锋事迹。在3月5日学雷锋纪念日之际,通顺街小学举行“弘扬雷锋精神 培育时代新人”主题活动,孩子们通过认识雷锋、读雷锋日记、讲雷锋事迹、开展志愿服务等形式,弘扬雷锋精神,争做新时代好少年。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

亚洲男曲冠军杯今年在内蒙古举办

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 亚洲曲棍球联合会正式宣布,2024年亚洲男子曲棍球冠军杯将在中国内蒙古自治区呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗举办,比赛时间为9月8日至17日。

据了解,2024年亚洲男子曲棍球冠军杯获得参赛资格的会员国家为中国、印度、日本、韩

国、马来西亚和巴基斯坦。亚洲冠军杯作为亚洲三大赛之一,自2018年开始每两年举办一次,亚洲前六名队伍有资格参赛。本届亚冠杯也是第二次由中国承办。

呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗被誉为中国的“曲棍球之乡”,曾创造出“一个自治旗,半支国家队”的辉煌,自1976年

以来,莫旗男子曲棍球队代表内蒙古队获得50多次全国冠军。莫旗先后接待江苏、上海、辽宁、广东、甘肃、北京、天津、吉林等省市队和国家男、女曲等国家队训练,承办了国际邀请赛、全国男子曲棍球锦标赛、全国男子曲棍球冠军杯赛、全国男子曲棍球甲级联赛、全国青年男子曲棍球锦标赛等比赛。

内蒙古农信女篮客场战胜山西女篮

新报讯(草原全媒·北方新报)

首席记者 牛天甲) 3月3日,WCBA联赛战火继续,内蒙古农信女篮迎来春节后的首个客场比赛,最终以89:72战胜山西女篮。

首节比赛,坐拥主场优势的山西女篮表现强势,外援爱丽莎·托马斯状态在线,频频冲击内蒙古农信女篮内线,内蒙古农信女篮则依靠团队优势,顶住了

对方进攻端压力,首节山西女篮以23:19领先。次节内蒙古农信女篮经过调整,在防守端有效遏制了对手,同时依靠琼斯的内线优势一举逆转颓势,领先6分结束上半场。

下半场整体比赛节奏渐渐进入内蒙古农信女篮时间,第三节末,内蒙古农信女篮依靠琼斯攻防两端的出色发挥,继续保持领先,最后一节,山西女篮攻势不

减,关键时刻琼斯弧顶出手命中,随后张茹接球空位三分出手,将分差拉开,内蒙古农信女篮最终以89:72拿下客场胜利。

本场比赛内蒙古农信女篮5人得分上双,外援琼斯砍下21分13篮板的两双数据,孙梦然发挥出色贡献18分,张茹和张绮芳均获得14分,潘臻琦拿到13分。3月5日,内蒙古农信女篮将回到主场迎战新疆女篮。

足不出户便捷就医! 鄂尔多斯已开通 15家互联网医院

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 3月1日,鄂尔多斯市卫健委发布消息称,该市已经开通15家互联网医院。

为满足广大患者的就医需求,鄂尔多斯市持续推进互联网医院建设,不断满足患者随时随地问诊购药需求,让患者享受“足不出户、便捷就医”的全流程诊疗服务。市民可通过互联网平台实现病情咨询、线上复诊、线上续方开药、药品配送到家等服务,减少就医排队时间和等候时间,提高了医疗看诊的便利性。

截至目前,该市已开通互联网医疗服务的医疗机构有15家,分别是:鄂尔多斯市中心医院、鄂尔多斯市中医医院、鄂尔多斯市蒙医医院、鄂尔多斯市第四人民医院、东胜区人民医院、达拉特旗人民医院、准格尔旗中心医院、准格尔旗人民医院、准格尔旗中蒙医院、准格尔旗大路医院、伊金霍洛旗人民医院、乌审旗人民医院、杭锦旗人民医院、鄂托克旗人民医院、鄂托克前旗人民医院。

◎速读

●3月1日晚,由自治区市场监管局(知识产权局)主办的“专利改变世界 创新创造未来”2023内蒙古首届专利奖颁奖仪式在呼和浩特市举行。“一种促进绵羊卵母细胞体外发育的方法”等5项专利获专利奖金奖,“沙地治理方法”等10项专利获银奖,“可溶性胶原蛋白的制备方法”等20项专利获优秀奖。这些专利涵盖了新能源、新型化工、乳品、生物医药、新材料、农业机械、绿色环保等我区重点产业领域。

(李国萍)